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Articolazione del questionarioArticolazione del questionarioArticolazione del questionarioArticolazione del questionario
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% di restituzione dei questionari% di restituzione dei questionari% di restituzione dei questionari% di restituzione dei questionari

quest. elaborati
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73,6%

quest. mancanti
124

26,4%



dove insegnadove insegna

che ruolo ricopreche ruolo ricopre

che esperienza ha sulla valutazioneche esperienza ha sulla valutazione

item 1.2 - 1.10item 1.2 - 1.10

Dati dell'intervistatoDati dell'intervistatoDati dell'intervistatoDati dell'intervistato



area lingua ital.
51

14,8%
area antropolog.

13
3,8%

area matem. scienze
38

11,0%

italiano, storia, geogr.
99

28,7%

matem., scienze
75

21,7%

lingua straniera
18

5,2%

tecnico-profession.
12

3,5%

altro
34

9,9%

non indica
5

1,4%

Discipline di insegnamentoDiscipline di insegnamentoDiscipline di insegnamentoDiscipline di insegnamento
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Incarichi ricopertiIncarichi ricopertiIncarichi ricopertiIncarichi ricoperti

F.O.
101

29,3%

collab. D.S.
83

24,1%

prog. valut.
71

20,6%

altro
25

7,2%

non indica
65

18,8%



autoval. scuola
37

48,1%

Avimes
20

26,0%

curric./apprend.
11

14,3%

prog. internaz.
3

3,9%

qualità
5

6,5% altro
1

1,3%

Progetti valutazione/qualitàProgetti valutazione/qualitàProgetti valutazione/qualitàProgetti valutazione/qualità
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altro
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SI
172

49,9%
NO
144

41,7%

non indica
29

8,4%

Valutaz. apprend.

SI
117

33,9%

NO
175

50,7%

non indica
53

15,4%

Valutaz. processi

Corsi di formazione frequentatiCorsi di formazione frequentatiCorsi di formazione frequentatiCorsi di formazione frequentati



... in qualità di ...... in qualità di ...... in qualità di ...... in qualità di ...

discente
167

47,0%

docente
18

5,1%

non indica
170

47,9%



SI
63

18,3%

NO
260

75,4%

non indica
22

6,4%

Partecipaz. al PP1

coordin.
55

18,7%

sommin.
12

4,1%

non indica
227

77,2%

... in qualità di ...

Partecipazione al PP1Partecipazione al PP1Partecipazione al PP1Partecipazione al PP1



Cosa chiedeCosa chiedeCosa chiedeCosa chiede

esigenze formativeesigenze formative

metodologia della formazionemetodologia della formazione

aspettativeaspettative

osservazioni e proposteosservazioni e proposte

item 2 - 6item 2 - 6



docimolog.
62

7,3%
curricolare

131
15,4%

val./cert. compet.
225

26,4%
costr. prv. struttur.

199
23,4%

analisi dati
174

20,4%

elab. statist. dati
55

6,5%

non indica
6

0,7%

Esigenze valutazione apprendimentiEsigenze valutazione apprendimentiEsigenze valutazione apprendimentiEsigenze valutazione apprendimenti



Esigenze valutazione apprendimentiEsigenze valutazione apprendimentiEsigenze valutazione apprendimentiEsigenze valutazione apprendimenti

docimolog.

curricolare

val./cert. compet.

costr. prv. struttur.

analisi dati

elab. statist. dati

non indica
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Elem.
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Esigenze valutazione di sistemaEsigenze valutazione di sistemaEsigenze valutazione di sistemaEsigenze valutazione di sistema

interna
255

73,9%

non indica
90

26,1%



MetodologiaMetodologiaMetodologiaMetodologia

diretta-discuss.
140

35,4%

stimoli da elab.
57

14,4%

seminari lavoro
186

47,1%

non indica
12

3,0%



aum. conosc.
169

26,7%

acquis. abilità operat.
138

21,8%
consol. abilità operat.

140
22,1%

acquis. compet. format.
76

12,0%

esercit. compet. valut.
106

16,7%

non indica
5

0,8%

AspettativeAspettativeAspettativeAspettative



AspettativeAspettativeAspettativeAspettative
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consol. abilità operat.
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esercit. compet. valut.

non indica
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Disponibilità alla collaborazioneDisponibilità alla collaborazioneDisponibilità alla collaborazioneDisponibilità alla collaborazione

item 7item 7
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